Календарно-тематическое планирование 

заданий для учащихся очно-заочной формы обучения.

Физика. 

8 класс.

Планирование составлено на основе программы для общеобразовательных школ Российской Федерации.

Автор программы – А.В. Перышкин. Тип программы – базовая.

Учебное пособие для учащихся: «Физика 8», А.В. Перышкин, М, «Просвещение».
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B2
Ответ: (запишите только ответ и единицу его измерения)

B3
Ответ: (запишите только ответ и единицу его измерения)

B4
Ответ: (запишите только ответ и единицу его измерения)

C1
Решение: (вставить отсканированное решение задачи)

C2
Решение: (вставить отсканированное решение задачи)

C3
Решение: (вставить отсканированное решение задачи)

I четверть
Учащийся должен знать: что такое температура и от чего она зависит, понятие внутренней энергии, способы ее изменения, виды теплопередачи и их отличия, количество теплоты, удельной теплоемкости и удельной теплоты плавления, процессы плавления, отвердевания, график плавления.
Учащийся должен уметь:  опираясь на знания о строении вещества объяснять тепловые процессы, отличать способы теплопередачи и объяснять их механизм, рассчитывать количество теплоты при нагревании и при плавлении, единицы измерения величин.
Контрольная работа №1 [image: image1.png]Tennosebie ABJIEHUA

Al. Kakue U3 repeyncieHHBIX BeUIeCTB 06/1a1al0T HAUMEHb-
LIEi TETIONPOBOIHOCTHIO?

[]1) tBeparie

[12) xunxue

[[]3) razoo6pasueie

[14) teepupie u xunxue

A2. B KakoM 13 IIepeyHClIeHHBIX BEIIECTB TeIUIoNepeaaya
MIPOUCXOIUT [JIABHBIM 06PA30M IIyTEM TEILIONPOBOXHOCTH?
[J1) Bosmyx

[12) xupriuu

[13) Bona

[J4) Bakyym

A3. KakuM crioco60M OCyIIecTBAseTCs fiepeaaya SHepruu
ot Connua K 3emie?

[J 1) TenonpoBoaHOCTHIO

[12) uanyyennem

[13) xousexuueit

[[]4) cosepmieHreM paGoTsl

Ad. Kakoe ¢pusnueckoe sIBIEHUE JIEXUT B OCHOBE YCTPOMCTBA
¥ paboTHI PTYTHOTO TepMOMeTpa?

[]1) nnasnenue TBepaoro Tena pu HarpeBaHUK

[[]2) xoHBex1Ms1 B XMAKOCTH IIPY HATPEBAHUH

[[]3) pacimpeHne XuUaKOCTH IPY HATPEBAHUHY

[14) ucniapenne xunkoctu

A5. Kakoe ABIDXEHVE MOJIEKYJT M aTOMOB B TBEPIIOM COCTOSI -

HMM Ha3bIBacTCS TEIUIOBHIM?

[11) 6ecniopsinouroe nBuxeHMe 9aCTUI] BO BCEBO3MOXKHBIX
HAIpaBJICHWSIX C Pa3IMYHBIMU CKOPOCTSMH

[[12) 6ecniopsamounoe ABMXEHHE YACTHIL BO BCEBO3MOXHBIX
HaIpaBJICHUSX C ONVHAKOBBIMUA CKOPOCTSIMU TIPU OH-
HaKOBOM TeMmIieparype

[[]3) ynopsinoueHHOE [BUXEHME YACTHIL CO CKOPOCTBIO, IIPO-
TOPLIIOHATILHOM TeMIIepaType

[[14) kone6atensHoe ABMXEHUE YACTUIL B PAATAYHEIX HAIIPAB-
JIEHHAX OKOJIO OTIPENEICHHBIX IOJIOXEHUI PaBHOBECUSA




[image: image2.png]A6. BHyTpeHHe SHeprueil Tejia Ha3biBaloT SHEPTHUIO:

[ 1) meixywerocs Tena

[[]2) nBuxenus 1 B3anMOAECACTBYS TeJ

[]3) aBrxeHus v B3aUMOAECTBYSI YaCTHUI], U3 KOTOPBIX CO-
CTOUT TEJIO

[]4) BzaumoneifcTBYS YaCTHIL, U3 KOTOPHIX COCTOUT TENO

B1. IIpu TOpMOXEHHH TIOE3/1a COBEPIIIEHA paboTa B pasMepe

150 000 xJIxx. Ha ckoJIbKO YBETUMIIACH BHYTPEHHSAS SHEPT UL
TOPMO30B, KOJIEC ¥ PEJILCOB HAa TOPMO3HOM YYacTKe IyTH?

B2. B xacrprose Harpeu 2 KT Bozbl Ha 20 °C. CKOJIBKO 3Hep-
TMM U3pacXOI0OBaHO Ha HarpeBaHue? Y enbHasl TEMIOeMKOCT
Bombl 4200 Ix/kr-°C.

C1. TlepBas aToMHas 2JIeKTPOCTaHIMsI, TocTpoeHHas B Co-
perckoM Colo3e B 1954 I., pacXoIyeT B CYTKU SREPHOE roproyee
Maccoii 30 r. OrnpenenuTe KOJNYECTBO TEIUIOTHI, IIOJy4acMOi
Ha 3JIEKTPOCTAHIMH B CYTKU. (YIeabHasd TeIUloTa CropaHus
smepHoro Tornupa 8- 1013 kIIx/Kr.)




Контрольная работа № 2

[image: image3.png]KonuyecTBo Tennorbl.
YpaBHeHMe Tennosoro 6anaHca

Al. KonnuecTBOM TEIUIOTH Ha3BIBAIOT TY YaCTh BHYTPEHHEN

3HEPIUH, KOTOPYIO:

[C]1) Teno monyyaeT OT APYroro Tena B IPOLECCE TEMIONE-
penayu

[7]2) umeer testo

(] 3) Tenno mosnyyaeT Win TepSET NIPH TETLIONEPEaaYe

[]4) Teno mony4aer npu coBepiieHUH pabOTHI

A2. Kakoe KOJIUYECTBO TEIUIOTHI MOJYYMT YEeJIOBEK, BHITUB
crakaH yag Maccoi 200 r 1 Temneparypoii 46,5 °C? (Tem-
reparypa uejoseka 36,5 °C, yuenbHas TEIUIOEMKOCTb BOIBI
4200 Ix/xr°C.)

O 2,1 xIx

[J2) 6,8 xIx

[13) 42 x/lx

[4) 8,4 xOx

A3. Kaxkoe KOIMYeCTBO TeTUIOTH MOXHO TOJIYYUTb, CKUTAst
oxanky npoB Maccoi 10 xr? (YaenpHast TEIIOTa CTOpaHUs
npos pasHa 1,5- 107 [Ix/kr.)

1) 2,4-108 0x

[J2)3-105Ix

[13)1,5-108JIx

14 3-108 0%

Ad4. CMemanu ropsiuylo Bofly Maccoii 0,1 KT 1 TemniepaTypoit
50 °C ¢ xonoa#oit Bonoii Maccoti 0,2 kT u Temmepatypoit 20 °C.
Temneparypa cMecu paBHa 29,5 °C. Kakoe KoIuyecTBO Temn-
JIOTHI OTAAHO ropsyei Bonoii (Q,)?

[J1) 17 600 Ix

[2) 12 500 Ox

[13) 10 900 Ix

[J4) 8610 Ox

AS. AmoMUHUEBYIO TOXKY Maccoi 50 r ¥ TeMneparypou
20 °C omycxaioT B TOPSYYIO BOAY, MMEIOILYIO TEMIIEPaTypy
70 °C. Kakoe KOJHMYeCTBO TEILTOTH IMOIyYuT Noxka? (Yienp-
Has TeruioeMKocTh amoMuausa 900 Ix/xr-°C.)




[image: image4.png]1) 4.8 x[Ix

[12) 19 xIx

[13)2,25x0x

[ 14) 138 xlIx

A6. YTobbI 0x1a1UTh 2 J1 BOJIBL, UMelolei Temrepatypy 80 °C,
1o 60 °C, B Hee J0OOABISIOT XOJIOAHYIO BOY C TeMIIepaTypoi
10 °C. Kakoe KoJ1M4eCTBO XOJIOIXHONI BOABI TpeOyeTcs nobda-
BUTBH?

[]1)0,8n

2 1a

[13)1,2n

[(140,6n

B1. CxonpKo Hago X0JI0aHoM Boabl ¢ TeMreparypoii 20 °C go-
mnth B 100 r ropstueit Boasl, uMelolneit temneparypy 50 °C,
YTOOBI ITOJYIHTH BOAY C TeMIiepaTypoii 25 *C?

B2. Cmemramu 50 r ropsiaeit Boxbl ¢o 100 r XonoqHOMH BOIHI,
umMelolei remneparypy 20 °C, ¥ HOJyYUIU CMECH C TEMITEpa-
Typoi 25 °C. Onpenenure TeMIeparypy ropsiaeid BOJBI.

C1. Jdo xakoif TeMIeparyphsl Harpejach Bo BpeMs pabo-
Thl cTajdbHas dpe3a Maccoi 1 Kr, eciu Mocjie omycka-
HYA e B KaJIOpUMETp TeMmIleparypa 1 J1 BOabl MOBBEICHIACH
¢ 11,3 °C o 30 °C? (TerioeMKOCTh KaIOpUMETPA HE YUUTHI-
BaTh.)




Контрольная работа № 3

[image: image5.png]ArperaTtHble COCTOSIHMS BeLLecTBa

Al., Kakoli Gpu3nuecKuii mapaMeTp oIpeIesieT KOIHYECTBO
TETUTOTE, HEOOXOIMMOE JUTST TIPEBPATICHWS | KT TBEPAOTO Be-
HIECTBA B KUIKOCTD NPH TeMIlepaType TUaBicHus?

[ 11) ynenpHas TeIUIoeMKOCTE

[12) ynensHas TeILIOTA CIOPAHHUS

[713) ynesbHas Teruiora nnasieHus

[(]4) yaerbHas TemwioTa Hapoo6pa3oBaHust

A2. YroOBl MPCBPATUTE B XUIKOCTE | KT CTAIM ITPH TeMrepa-
Type ee masnenns, rpebyercs 0,84 10° k. Kakosa yaenbHas
TEIIOTA [IaBJACHWS CTAIN?

[11)0,84-10° x/kr

[]2)8,4-10° Ox/xr

[713) 840 Ox/xr

[14)4,2-10° Ax/xr

A3. Ha cKOIbKO YBETMYUTCS MPH TUIABICHUM BHYTPEHHAL
9HEPTHA ATIOMUHHA Maccoil | Kr, ecliu €ro yeTbHast TeTioTa
wiasnenus 3,9- 10° Ix/xr?

[01)ua3,9-10° Ox

[C12) na 3900 Ax

[]3) na 780 Ix

[14) 1a 0,39-10° Ix

Ad4. Omnpenenute 3HePruio, HEOGXOMHUMYIO IJsI peBpa-
meHus B ¥kuakocth 100 Kr xexe3a, B3ATOTO IIPH TeMIIepa-
Type nnapincHUA. (YIcapHag TCIUIOTA TUIABIEHUS Xenesa
2,7-10° Ix/kr.)

D 2,7-10° 0%

[12)2,7-10" Ax

[J3) 2700 Ax

[14)0,27-10° Ax

AS. Paccuuraiite 3Hepruo, HEOOXOANMYIO IJIT HONyde-
HuA 5 Kt Bopw npu TeMmmepatype 20 °C U3 Ibaa, B3sTO-
ro npu TemIeparype 0 °C. (YoenabHas TEIUIOeMKOCTE BOJBI
pagHa 4200 JLx/xr°C, yaenbHad TEaoTa IIaBIeHN JIbIa
3,4-10° Ix/kr.)

Odn7,6-105Ix




[image: image6.png]2)2,12- 10 Ix
[13)6,8-10°dx
4 3,8-10° x
A6. B kakoM BapuaHTe OTBETA BEPHO YKa3aHhl OKOHYAHUA
11 Kaxaow u3 ¢pas?
1. Temnepartypa KUNeHnsi XNAKOCTH...
2. TemnepaTtypa UCrapeHns XNAKoCTH. ..
3. TemnepaTypa KOHAEHCALMMN XUAKOCTMU. ..
a) ...c pOCTOM aTMOC(EPHOrO AABNEHWST YBCIMYHBACTCA.
6) ...c pocTOM aTMOC(hepHOrO JAaBJIEHHSI YMEHbIIACTCA.
B) ...HE 3aBHUCHT OT aTMOCGHEPHOIO JaBIECHHSI.
[d1-a2-8,3—2a
[121-a,2-6,3—a
[J3)1—-a,2—a,3—a
49 1-6,2—-38,3—8
B1. Kaxoit 6ygeT okoHuaTelbHas TeMIeparypa, ecau 500 ©
1bia, umeromero Temneparypy 0 °C, morpysutb B 4 1 BOJE
¢ Temneparypoii 30 °C?

B2. Kakast SHeprHs BBUIEINTCS IPU OTREPACBAHNH 2,5 KT
cepebpa, B3STOro MpH TEMIEPATYPE ILTABCHYS, U €0 Najb-
HelileM oxaaxgennu no 160 *C?

C1. B xycok abga maccoit 100 r 1 TeMnepaTypo#, paBHOiA
—10 °C, Bawiu 1,5 KT pacruIapJIeHHOTO CBUHIIA NPH TeMIIe-
parype 1iapieHust. CKOIBKO BOAbl 0GPAaTHTCA B map, eCiii
CBUHEIL OCThIN 10 Temiteparypst 27 °C?




Примерная контрольная работа для аттестации за 1 четверть
[image: image7.jpg]8.6. U3MEHEHUME ATPETATHBIX COCTOSHU
BEIITECTBA

BAPHAHT 1

1. Kakoe KOJaM4YeCTBO TEIUIOTHI IMOTPEOYeTCs IJd IiaBiie-
HUS aMIOMHHUS Maccoil 25 KI, B3ATOTO TIpM TeMIleparype IUIaB-
JieHus’?

2. CKOJIbKO 3HEpTUM BBIIEIUTCS IPU KOHICHCAIMU MapoB
acdupa maccoir 100 1, B3ATOro Mpu Temrmeparype 35 2C?

3. KakoBa Macca KaMEHHOTO YIJIsI, €C/IUM IIPY IOJIHOM €ro Cro-
PaHUM BBHIIEINIOCH 6+10* MJIx TerwioTh?>

I

4. Paccunraiite KONMMYeCTBO TEIUIOTHI, KOTOpOE MOTpebyeTcs
JUIST HArpeBaHUS M IUIABJIEHMsT MENM Maccoil 28 KI, HadajibHas
TeMmreparypa Kortopoit pasHa 25 °C.

5. JIng mosiydeHusT paHHEro ypoXas IPYHT YTCIUISIIOT IapoM.
CKOJIbKO TOTpeOyeTcsl CTOTpalyCHOTO Iapa, BBIICJISIOILErc Teli-
70Ty paBHyO 36,6 MJIX, mpy KOHIAEHCAUMW ¥ OXJIaXKICHUM €ro
1o temneparypsl 30 °C?

6. Kakoe KOJWYECTBO TEILUTOTHI BBIIEIUTCA IIPU TOJHOM Cro-
pAaHNM TOIUIMBA, COCTOSILIETO M3 CMecH OGeH3MHa Maccoit 2 Kr i
KepocuHa maccoit 3 Kr?

I

7. B 604Ky ¢ BOJOIl OMYyCTHIX JIel MAcCoi 2 Kr Npu TemIe-
parype 0 °C. Ckonpko Bombl ObUIO B 6OYKE, €CIM MOCKE TaAHUA
JIbIa TeMIepaTypa BoIbl yMeHblmiack oT temnepatypsl 20 °C 1o
temmeparypel 18 °C?

8. Kakoe KOJMYECTBO TEIUIOTHI MHOTpeOyeTcs i HarpeBaHusd
U IUIaBJeHMs B XeJie3Hoi Kopobke onosa maccoit 100 1, eciu ux
HayagbHas Temreparypa Obuta paBHa 32 °C? Macca KOpoOKH
pasHa 30 .





II четверть
Учащийся должен знать: явления: испарение, конденсация, кипение жидкости; влажность воздуха, устройство и принцип действия двигателя внутреннего сгорания и паровой турбины, КПД, виды электризации, виды зарядов и их свойства, проводники и непроводники электрических зарядов, электрическое поле, строение атома понятия, электрический ток, сила тока, напряжение, эл. сопротивление.

Учащийся должен уметь:  опираясь на знания о строении вещества объяснять тепловые процессы в газах и жидкостях рассчитывать количество теплоты в тепловых процессах и их КПД, объяснять принцип действия двигателя внутреннего сгорания и паровой турбины, причины и механизм электризации тел.
Контрольная работа №4

[image: image8.png]AnekTpuieckune ABNEHUS.
Anexrpmsauus

Al. YacTHUBL ¢ KAaKHMH IEKTPUYECKUMU 3apslaMH ITPUTA-
rUBaoTCA?

[C11) ¢ onsonMeHABIME

[]2) ¢ pasHouMeHHEIMU

[ 3) a1066ie gacTHIIB IPUTSITHBAIOTCS

[]4) moBele YacTHIIEL OTTATIKUBAIOTCS

A2. Ha pucyHke u300paxeHa MOICTb e
aroma nuTHA. CKONbKO IPOTOHOB CO-
IEPXUT aToM JIUTHA?

ane
O21 e,
033
046

A3. B xakoM BapHaHTe 0TBETa [IPAaBUILHO YKa3aH [OPSIOK
[PONYLIEHHBIX B [IPEIIOKCHIN c10B?

MpOTOHbI UMEIOT. .. 3apsa4, a HEHTPOHBL. ..

[11) monoXuTenbHbLH, OTpMUATENEHBIIT

[]2) nonoxuTenLHbIH, 3apsia He UMEIOT

] 3) oTpHuaTeTBHBLHA, OM0XKHTEIbHbLI

[14) oTpuuarenbHELR, 3apsaa HE HMEROT

A4. B sjpe Hatpus 23 gactHisl. M3 HuX 12 HEATPOHOB.
Cxonbko B sjape mpoToHoB? CKOJIBKO aTOM MMEET 3JIEKTPO-
HOB, KOTJa OH DJIEKTPHYCCKH HelTpaneH?

[0 1) 11 npotoHoB u 23 2JIeKTpOHA

[]2) 35 nporonos u 11 31eKTPOHOB

[T13) 11 npotoHos u 12 31eKTpOHOB

[14) 11 mpoTouos u 11 3aeKTpoHOB

AS. B KakoM BapHaHTe OTBETA [IPABUILHO YKa3aH MOPAIOK
FPOMYIICHHBIX B IIPEIIOKEHUH CITOB?

CTeK/N0 NP TPEHUM O WEenK 3apaXaeTcs..., LenK...

[]1) nonoxurensHo, OTPHLATEIBHO
[]2) oTpunaTensHo, NOIOXUTCIBHO




[image: image9.png][]3) orpHiaTeNnbHO, TOXE OTPULIATENBHO
[14) monoxkurensHO, TOXE MONOKUTEILHO

A6, OT Karum, IMEBIIei DIEKTPHUECKUH 3apsin +2e, oTHe -

Jiack KaIUls ¢ 3apanoM +e. Monyiib 3apsina ocraBlieiicss 4acTi

KAaTUTH:

1) yemuumnest

[12) ymennimmics

[]3) ne uamenmncs

[14) Mor ysemMauThes H YMEHBIIUTLCA — 3aBHCHT OT pasMepa
OTHETHBIIEHCA KATLTH

B1. Kakoii 3HaK OYIyT HMETh TMCTOYKY DIIEKTPOCKOINA, EC/IH
K CTEPXHIO TIOMHECTH, HE KacasAcCh €ro, IOOXKUTENLHO 3aps-
XKEHHOoE Teso?

B2. Bokpyr sinpa aToMa KHCJIOPOIA IBHXKYTCA 8 37IEKTPOHOB.
CKONbKO NPOTOHOB MMEET SIPO KUcnopoa?

C1. MeTauinyeckoMy apy coobUIMAN OTpULIATENbHBIH 3a-
psa. Kak mpu 5ToM H3MeHHTCS ero Macca?




Контрольная работа №5

[image: image10.png]Anexrpuyeckune ABNECHUA.
AnekTpuueckuil ToK

A1. Kaxkoii 6ykBoii IpHHATO 0603HAYATD IEKTPHICCKOE Ha-
npsixenue?

Cinr

v

LI R

LY

A2. Ckonpko Mupidamriiep 8 0,25 A?

1) 250

022

30,5

140,25

A3. TIo TaHHBIM PHCYHKA ONPeeTHUTe I0KA3aHH BOIBTMET-
pa, ecu R = 22 OM 1 aMIiepMeTp TI0KashiBaeT 2 A.

Hanitd
JnHo,s5B
[(02)44B
(13 110B
[4)400B
A4. KakoBo conpoTuB/ieH1e 0OMOTKN NAsUIbHHUKA, CCIIH ITPH
HanpsgxeHnn 127 B cuia Toka B Heli paBHa 500 MA?
1) 254 Om
[[12) 50 Om
[13)63,50m
[14)0,250m
AS5. DrnexTpydecKasi JTaMIla, PACCUHTAHHAS Ha HANPAXCHHE
127 B, umeeT coupornnienue 0,254 KOM. Berancante cumy

TOKa B JIaMne.
[11) 3200 A




[image: image11.png]Ci22A

30,5A

4 0,05A

A6. Haiinute HeBepHOE COOTHOILIEHHE.
Oniom=1B/1A

(12)1B=10x/1Kn

CI13)1Ka=1A-1¢

CIH1A=10Mm/1B

B1. Onpenenute CONPOTUBRICHHE AMIOMUHHEBOH MTPOBOIIO-
Ky gyHon 150 oM, ecim IUIOmans e¢ MONePeIHOTO CEUCHHS
pabua 0,1 Mmm2.

B2. UMeroTca 1Be TIPOBOIOKH OAMHAKOBOM IIMHBE M U3 OfU -
HakoBoOro Marepuana. [Trolans NomepewHoOTo CeUeHNS Tiep-
BOW IIpOBOJIOKH paBHa 0,2 MM2, a BTOPOii — 5 MM2, COTIPOTHB-
JIEHME KaKO¥ IIPOBOJIOKH 00/1bILE ¥ BO CKOJ1bKO pa3?

C1. 3 MmeTasuia Maccoi | KT Hy:KHO W3rOTOBHUTb [IPOBOL 411 -
Hoit 1 XM. B KakoM ciyyae CONPOTUBIIEHHUE IIPOBOIA OyAeT
MEHBIIIe: MPH W3TOTOBICHUH €0 3 METH WIH U3 cepeGpa?
Bo cxonpko pa3?




Примерная контрольная работа для аттестации за 2 четверть
[image: image12.jpg]9.1. DJIEKTPUYECKHI TOK

BAPUAHT 1

I

1. Kakoif cuIbI TOK BO3HMKAET B PEOCTATE COIPOTUBICHUEM
650 OM, eciM K HeMy NPWIOXKWTH HarpsbkeHue 12 B?

2. BeluncnuTe JIMHY HUXPOMOBOTO
MPOBOJIHUKA, UMEIOIIEIO COMPOTHUBIIE-
Hue 7,3 OM W TUIOLIAdb TIOTIEPEYHOTO
ceueHus 0,75 MM>.

3. Omnpexnenure o0lilee COMPOTUB-
JIEHWE LMW W TIOKa3aHUS aMIIEpMET-
pa, ecoiu R, = 5 OMm, R,= 10 Owm,
R, = 15 Om (puc. 5). Puc. 5

II

4. Omnpenenurte HaIpsKeHUE Ha
KOHIIaX XEJE3HOro IMPOBOIHMKA UTH-
HoH 150 cM ¥ TUIOmAABo MOMEpeYHo-
ro ceuenus 0,025 MM, B KOTOPOM CH-
Jia Toka paBHa 250 MA.

5. Onpenenute obliee COMPOTUBIE- Puc. 6
HME LEMU W HaNpsDKeHWE Ha Y4acTKe R2 R3
CD (puc. 6), ectm R, = 4 Om, R, =
=3 OM, R, = 6 Om.

6. Onpenennre oblee CONPOTUB-
jeHue uenu (puc. 7), ecom R, =
= 8 OM, R, =3 0OMm R, =7 Om,
R, = 10 OM, R; = 5 Om.

I

l

Puc. 8 Puc. 9
7. YeMy paBHO HampsDKEHVME Ha IMOJI0CaX MCTOYHMKA TOKa,
nuragpouero uens (puc. 8), ecnmm R, = 3 OM, R, = 2 Om,

R, = 8 Om?

8. Onpenenure cuty ToKa B Pe3UCTOPax, eCliv BOJIBTMETP I10-
Ka3piBaeT 4 B (puc. 9), a ux conporusneHus: paBHbl: R, = 2 Om,
R,=30M, R, =4 0M, R, =4 Om, R, = 0,8 Om.





III четверть
Учащийся должен знать: работа и мощность тока, виды источников тока, действия тока, закон Ома, виды соединений проводников, элементы эл. цепи, закон Джоуля-Ленца, короткое замыкание, предохранители магнитное поле, линии магнитного поля, электромагниты, электромагнитное реле, постоянные магниты, магнитное поле земли, электродвигатели.
Учащийся должен уметь:  рассчитывать силу тока, напряжение, сопротивление проводника, работу и мощность тока, соединения проводников, пользоваться  законами Ома и Джоуля-Ленца, чертить простые эл. цепи.

Контрольная работа №6

[image: image13.png]AnekTpuuecKue SIBJICHUA.
Pabora. MowHOCTDb

Al. Ipw nanpsxkeHuK 12 B 9epe3 HUTH TEKTPOIAMITBI TCIET
ToK 2 A. CKOIBKO TEIUIA BOIAETHT HUTh 32 5 MUH?

1) 7200 Ox

C12) 120 Ax

[J3)60 0x

[14) 3600 Ox

A2. Kaxzas 3 ABYX JJaMIT paccuutaHa Ha 220 B. MownocTs
omHoM ammsl P, = 50 Br, a apyroi P, = 100 Br. Haiiante
OTHOILIEHHE COTPOTHUBICHHH 3THX JIaMI.

R

1D rz=2
R _

2y —R—Z—OS
R _

[13) ”R;—4

Rl
b B
[14) =029

A3. Ha KakoM K3 pe3HCTOPOB BRIEISIETCS HAUOONbIIES KO-
9ecTBO TEIUTOTH B eMUHHLY Bpemenn? (CM. PHCYHOK. )

R =10m R,=20m
] [
[ 1 [ ]
[J1) na nepsom
[ 2) na sropom
[13) va tperpem

] 4) na uersepromM
Ad. TTsecoc MouHocTeio 500 BT paboTtaeT npyu HanpsSDKeHUH
120 B. OnpenenuTe CONMPOTUBICHHAE BUTKOB SJICKTPOIBHTA-

TeNA.
[]1) 120 Om




[image: image14.png][]2) 60 Om

[]3) 28,8 Om

[J4)40m

AS5. Kak H3MeHBHTCS KOJHYECTBO TEILTOTHI, BLAeAeMOl Ipo-
BOIHHKOM C TOKOM, €CITH HalpSDKEHME Ha HEM YMEHBIIUTD
B 2 paza?

{7 1) yBesmmuntcs B 2 pasa

[12) ysenmunrcs B 4 paza

[13) ymenpumrcs 5 2 pasa

[J4) ymensmarca B 4 pasa

A6. Kakyo SHEpTHIO pAcXOAYeT 3MEKTPUUECKUH yTIOT
3a | MUH, €CITH COTIPOTHBJIEHUE HArpeBaTeIbHOIO 3JeMEHTA
100 OM, a cina Toka paBHa 2 A?

1) 7560 Ox

[12) 72 600 Ix

[13) 24 000 Jix

[14) 96 xJIx

B1. Kakyioo 3Hepruio pacxXxooycT CTHparbHas MallHHa
3a 2 94 pabGoThI, €CJTM MOIITHOCTH €€ DNEeKTPOIBUTaTENNs paBHa
400 Br?

B2. CxoipKo BpeMeHH JOJLKCH paboTaTh 31CKTPOIBUTATEND,
MMEIOLIIH MOIITHOCTE ToKa 250 B, urobs coBepimTs pabory,
paBHyio 1 kBry?

C1. TTogpeMHEL KpaH 33 2 MUH ITIOTHSUI Ha BRICOTY 12 M rpy3,
Macca xoroporo 6 1. Haitnure KI1JI xpana, ¢C/iM CHla TOKA
B 1IETTM €T0 3JIEKTPOABUTATENS BO BpeMS NMoIheMa Oblia paBHa
51 A npu Hanpsokennu 380 B.




Контрольная работа №7

[image: image15.png]ONEeKTPpOMarHMTHbie ABNIEHUR

Al. YTo ABIsAETCH MCTOYHMKOM MATHHATHOTO TI0M151?
[11) moxosuasicst zapstxeHHAs YaCTHLA

[]2) moboe 3apsikeHHOE TeI0

[[13) moGoe aBrxyineecs Ten0

[14) aBuxymasicst 3apsiXKCHHAsA 9acTULA

A2. Kyna 6yaer HanpasjieH BEKTOp MarHUTHOH MHAYKIIHA
TIOJISL B TOUKE A, Haxoad1Lecst Ha OCH KPYTOBOTO ToKa?

[11) bupaso
[12) Breno
[13) k nam
[ 14) or Hac

A3. TTpoBoAHKMK HAXOAUTCS B OTHOPOAHOM MAarHHTHOM 110J1€
¢ ueayxuuei 1 Ta. Jawna nporonnnka 0,1 M. Kaxoit Tok
HAJI0 MPOMYCTUTh 110 MPOBOXHHUKY, UTOOB OH BBITAIKUBANCH
M3 3TOro 1nons ¢ cwioi 2,5 H? Yron MeXny mpoBOAHUKOM
€ TOKOM M BEKTOPOM MATHHMTHOM WHIYKUKH paseH 30°.
Onsa

[J2)28A

[13)50A

Ja 100 A

Ad. YKaxure HalIpapicHYE BEKTOPA HHAYKINHA Pe3yTbTHPYIO-
HETO MATHMTHOrO ITONA B 1IEHTPE IBYX IIPOBOIHUKOB C TOKOM,
NIPEACTABIEHHBIX HA PUCYHKE.





[image: image16.png]Oniu2
[12)3
[13)4
O4s

AS5. Kakue MarHUTHBIE MOJIOCH H300paXeHk Ha pucyHKe?

[11) 1 — ceBepHHIii, 2 — IOXHBIH

[12) 1 — 1oxmsIid, 2 — 10XHBIH

[13) 1 — toxum1ii, 2 — ceBepHBIi

[14) 1 — cesepHmlii, 2 — ceBepHbIii

B1. B onHopogHOM MarHWTHOM TioJie ¢ wHaykuueit 0,1 Ta
HaxXOIMUTCS IPOBOTHUK C TOKOM, IUTHHA KOTOPOTO paBHa 1,5 M.
TIpoBOMHHUK PacIIONOXeH MEPIMEHAMKYISPHO THHMAM Mar-
HUTHOMN UHAYKIMH. ONpeneNnTe CIITY TOKa B IPOBOIHUKE,
€CJIH Ha Hero AeicTeyer cua 1,5 H.

B2. MakcumanbHas cwa, IEHCTBYIOIAS B OHOPOXHOM Mar-
HUTHOM TI0JI¢ Ha NIPOBOAHHUK HIIUHOHM 10 cM, MO KoTOpOMY
nponyiwe 1ok, pasda 0,02 H. Cuna Toka pasHa 8 A. Hemy
paBeH MOAYTh BEKTOPa MATHUTHON HHAYKUIAH?

C1. IlpoBoaHux miHOH 1,5 M ¢ ToxoM 8 A neprieHINKyisA-
PEH BEKTOPY HHAYKLMH OTHOPORHOTO MarHUTHOTO JIOJST, MO-
Iyne Kotoporo paseH (,4 Tn. Haitnure paboty cun Ammepa,
KoTOpast OBUIa COBEpIIEGHa TIPH IIEPEMEIICHIH TIPOBOIHAKA
Ha 0,25 M 1o HaTpaBJIeHUIO NeUCTBUSA CUNIBI.




Примерная контрольная работа для аттестации за 3 четверть
[image: image17.jpg]9.2. PABOTA 1 MOIIIHOCTHh TOKA

BAPUAHT 1

1. OnexrponasibHUK MolHOCTBIO 120 Br paccumran Ha Ha-

| npsoxenue 220 B. Ompenmennte culy TOKa B OOMOTKE TAsUTbHU-

Ka M €€ COIIPOTUBJICHUE.

2. CompoTuByieHHe 3JEKTPUYIECKOM meum pasHo 100 Om, a
cwia Toka paBHa 2,2 A. Ompenenure NOTpeOIsSIEMYIO 3JIE€KTPO-
SHEPIUIO 32 5 4 HENPEPHIBHOM PabOTHI MEYu.

3. Kakoe KOJMYECTBO TEIJIOTH BBIAEIWT 3a 5 MHUH IIPOBO-
JIoyHast cripanb comporusiaenueM 30 Om, eciu cujla TOKa pas-
Ha 2 A?

I

4. 3a Kakoe BpeMs DJIEKTPUYECKUI
yrior Beienut 400 /X TervioTsl, eciu
TOK B CIUpajiy paBeH 3 A, a Hamps-
XeHue B ceTH pasHo 220 B?

5. Onpeneaure MOIIHOCTb 3JEKT-
PUYECKOro YallHMKa, €C/IM 3a 8 MUH B
HEM HarpeBaeTcs Boma maccoil 1,5 kxr
or temreparypsl 20 no 40 °C. VYmenus-
Hasl TeTUIOEMKOCTb Bozxbl paBHa 4200 Ix/(xr-°C).

Puc. 25

6. Ompeznenure MOLIHOCTh, IOTpebasieMylo Jammoil JI1
(puc. 25), ectm R, = 4 OM, R, = 6 OM, a CONpOTHBIICHUE

HUTU jJaMibl paBHO 4 Om. [lokazanue ammepmerpa pasHO 3 A.

III

7. AmeeTcs HUXPOMOBAsSI MTPOBOJIOKA TLIOILAABIO TIOIIEPEYHOTO
ceuenns 0,2 MM, CKOJBKO METPOB IIPOBOJIOKU ITOTpeOyeTCs ISt
HaMOTKMW MasuibHUKa MoufHocTeio 100 BT, paccyuranHoro Ha Ha-
npsokenue 120 B?

8. Ckonpko BpemeHU OyneT HarpeBaThcsl Boa oObeMoMm | J
or Ttemneparypel 20 °C mo 100 °C
B 3JIEKTPAYECKOM YallHUKEe MOIIHO-
creio 500 B, ecnmu ero KIIJI paseH
75 %?

9. Onpenenvre MOIIHOCTD, HOTPED-
Jsgemyio Jjammont JI1 (puc. 26), eciu
COIPOTUBJIEHUE €€ HUTU paBHO 10 Om,
aR =50M R, =60M R, =4 Om.





IV четверть
Учащийся должен знать: распространение света, тень, полутень, солнечное и лунное затмения, закон отражения света, преломление света, линзы, ход лучей в линзах.
Учащийся должен уметь:   решать задачи используя закон отражения света и правила построения изображения в линзах.

Контрольная работа №8

[image: image18.png]CeeToBbie ABNEeHUA

Al. Paccrosuue ot 3emu 1o CorHIIa MOXHO NIPUHSATH PaB-
HBM 150 mutH kM. CKONMbKO BpeMeHH uieT ceeT oT ConHua
1o 3emau?

1) ~8 Mmun

[12)=600c¢

[(13) =45 mun

4 =2y

A2. Ha pucyHke u300paxeHs! ipeamer MN u miockoe 3ep-
Kano. Beibepute MpaBHIIbHOE H300paXeHue 3TOTO fpeAMeTa

B 3epKaje.
M
\N XY
1 2 3 4
Ont
22
133
a4

A3. Yenopek, CTOIBIINI MPAMO [epel 3epKaoM, IIPHOIU-
suncst K Hemy Ha 20 cM. Ha ckonbKo OH IpUOIH3HICA K CBOE-
My n306paxeHHo?

[d1)rza80cm

[]2)ua10cm

[J3)unad0cm

[J4nalSem

A4. OrTnyeckas cuia JMH3 y O9KOB paBHa ~+2 qnTp. Kakoso
(OKYCHOE PaCCTOsIHME JIMH3 U KaKUe Ne(EKTbl 3peHUS UC-
TIPABJIAIOT 04KU?

[ 1) 0,5 m, 6mu3opykocTs

[12) 5 M, 1anbHO30pPKOCTE

[13) 0,2 m, 6mm30pyKocTh

[(14) 0,5 M, HanpHO30PKOCTD




[image: image19.png]AS. Kakad TouKa COOTBETCTBYET M300paXeHUIO MCTOYHUKA
§? [MocTpoiite usobpaxeHUE.

CInt

[12)2

[13)3

[14)4

A6. TOHKOCTEHHYIO CTCKISHHYIO JBOSKOBBIITYKIIYIO JIMH3Y,

HAIIOJIHCHHYIO BO3YXOM, TOMECTUIIV B BOITY. DTa THH3A:

[11) 6yner cobupaloLieit

[]2) 6yner pacceusaiomeit

[]3) He usmensteT xox jtyyeit

[(]4) 6ymet cobupalonieit TGO paccenBaOMIEN — 3aBUCUT
OT yria MaleHnsd Ha Hee CBETOBHIX JIyUei

B1. Yron nanedus jiyya coctasisieT 25°. YeMy paBeH yron

MEXIY HaTaloNIAM U OTPAXEHHBIM TydaMu?

B2. Yroja MexXIy MafalonyM ¥ OTPaXKEHHBIM TydaMH paBeH
60°. [Ton KakyM YIJIOM K 3¢pKATY TagaeT CBeT?

C1. Yemy paseH yroil HaleHus JIyda, eclid 2/3 yria Mexay
TIAAAIOITMM Y OTPAaXCHHBIM Jy4aMH cocTasiisteT 80°?




Контрольная работа №9

[image: image20.jpg]TecT 17. O000LWEeHUE TEMbI!
«CBeToBbIE SIBICHUR»

Bapuanrt 1

Al. Jlyuu, magaouyii 1 oTpakeHHbIA, 00pa3yoT APYT C Ipy-
rom yroa 140°. Kakoit yrosi o6pasyert nagaroimi jyd c roc-
KUM 3epKajiom?

C1n70°

[12) 40°

[]3)20°

4 30°

A2. Ontuka — 370 paznaen GU3uKu, U3ydaroIImi:

[]1) sBykoBbie siBIEHUA

[]2) cBeTOBBIE SIBJIEHUS

[]3) MexaHuYecKUeE ABIEHUS

[14) TerioBsie ABeHMs

A3. CKopocTb CBETa paBHA:
[]1) 300 000 000 m/c

[]2) 200 000 000 m/c

[13) 120 000 000 m/c

[]4) 3000 000 m/c

Ad. PaccTosiHUE OT NpenMeTa 10 IIOCKOTO 3epKajla paBHO
2 M. Ha kakoM paccTOsSIHMM 3a 3epKajJloM 00pa3yeTcst u300-
paxexue?

[(JD2wm

[12)4m

[13)2m

[]4) Im

AS. Kak u3MeHseTcs CKOpOCTb paclpOCTPaHEHUSI CBETa TIpU
Mepexolie U3 BaKyyma B IIPO3PAYHYIO CPERY C AOCOMIOTHBIM
MOKa3areJieM IpejioMIIeHusA 1 = 27

[]1) yBenmuurcsa B 2 pasa

[12) ocranercst HeM3MeHHOIA

[]3) ymensmmrcs B 2 pasa

[[]4) usmeHeHue 3aBUCHT OT yIJia AXEHUS

A6. Ecnu cBeT nazaeT u3 Bo3oyxXa Ha CTEKJIO, TO YIoJl Ipe-
JIOMJICHMST:

[]1) MeHbiue yria nageHus




[image: image21.jpg][]2) 60nbie yriaa mageHus

[]3) paBen yrity nmagenus

[]14) paBen nymo

B1. TIpu niepexojie jiyda CBeTa U3 OMHOM Cpelibl B APYTYIO YTOJ
mageHud paseH 30°, a yron npejgominenus — 60°. Kakos ot-
HOCHUTEJILHBIN 10Ka3aTe)Ib TIPEIOMIICHHS BTOPOi Cpelbl 1O
OTHOIIEHUIO K IIepBOii?

B2. Onpenenvre mokasaresb MPeJIOMIIEHUS NIMUEPUHA OTHO-
CHUTEJIBHO BOABI, €CIIM aOCOMIOTHEIN IToKa3aTeIb [IPeJIOMICHUS
rmunepuna 1,47, a Boasr — 1,33.

C1. N3o0paxeHue npeaMeTa, pacioloXeHHOTO Ha paccTo-
ssHuM 80 CM OT TOHKOM paccenBaloleit TMH3bI, HabmoxaeTcst
Ha paccTossHuM 48 cM oT Hee. Halinure Moaynb ¢GoKycHOTO
pacCTOSTHUS pacCenBalONIeil TUH3BL.

C2. Onpenenute yBeJIndeHre, co3MaBacMoe JIMH30M, pokyc-
HOE paccTosgHue KOTopoii papHo F = 0,26 M, ecim TipenMeT
OTCTOUT OT Hee Ha paccTogHuu d = 30 cM.




Примерная контрольная работа для аттестации за 4 четверть
[image: image22.jpg]9.3. OIITUYECKUE ABJEHWA

BAPHAHT 1

1. Yemy paBHa JUTMHA 3MEKTPOMArHUTHOM BOJHEL (B BaKyyMe),
yacToTa KojieGaHmii Kotopoit pasHa 800 TIir?

2. Yron mameHusi Jyda Ha 3epkano paseH 60°. Hemy paBeH
YIOJI MEXIY 3epKajoM M OTPaXEHHBIM Jiydom?

3. KakoBa ONTHYECKasl CWJIA JIMH3BI, ¥ KOTOpOil (OKycHOe
paccrosnue F = —4 cm? Kakas 310 JmH3a?

II

4. Fjiouka BBICOTOM 2 M B COJTHEYHBIM NEHb NAeT TEHb IIU-
Hoit 1 M, a Gepesa maer TeHp mmHOK 10 M. Kakosa BbICOTa 6e-
pe3ni?

5. CBeT MajaeT Ha IUIOCKOE 3ePKajlo T YIIoM 28° K ero Io-
BepxHOCTH. YeMy paBeH yroyi Mexiy Majaloli¥M U OTPaXeHHBIM
JIydaMm?

6. [leBouka mpubJXkaeTcsi K IUIOCKOMY 3epkaly ¢O CKOpo-
ctpi0 0,25 M/c. C Kakoi CKOpPOCThIO OHA npubImKaeTcs K CBO-
eMy U300pakeHUIO?

I

7.YeMy paBHa ONTHYECKAas CHJIa CHUCTEMbl IBYX JIMH3, OIHA
M3 KOTOpHIX MMeeT (GOKycHoe paccrosauue F| = —10 cm, a opy-

rag — ornTuyeckyio cuiy D, = —4 anrp?

8. Ha mockoe 3epKaJio TIafaeT Jyd CBeTa MOf yrioM 25° Ilon
KakuM YIJIOM OydeT MATH OTPaXKEHHBIW JIyd, €CIM 3¢pKano Io-
BepHyTh Ha yron 10°?

9. M300paxeHune npesMeTa, IMOMEIHIEHHOTO IHepen cobupato-
[ieil JMHA30M HA PaccTosHUM 15 cM, HaxOAWTCs OT Hee Ha pac-
crosuuy 30 cm. Haiinure ¢okycHOE DPAcCTOSIHME U ONTUYECKYIO
cwiy nuH3bl. KakoB xapakTep M300paxeHus B nnH3e?





